Ypok 4

AArebpa 8 kaacc




[fpoBepka
AOMALLUHEro 3aAAHUS

2(6,r),
3(a,B, A) S,
12 (6, r).




Ne 2 (6, r)
0) (4a2 - 20a + 25): (2a - 5)=2a - 5;

4a® - 20a + 25

2a -5 =2a-35;
(2a-5)* _,, _=:.
2a-5 - 29-95

2a-5=2a-5.



4a?-11a -3 NQ 2 (6' I')

r) a-3 =a-3

4a?2-12a + 1a- 3

a-3 =a-3

(4a”? - 12a) + (1a-3) _

a-3 -3

4a(a - 3) + (a-3) _
a-3

-3;

(4a+1)(a-3) _
a-3 -d

a-3=a-3.

-3;




Ne 3 (a, B, A )

a) abc;
B) a? b? c?

A) 2(p + q)>.



l. Ne 5

ql
_ 1
a)ecama=-7,To - v APOGHOE YUCAO;

1

0) ecama= 3 TO 7 = 3- ULeAOe YUCAO;

B)ecatma=7,To 7 - NOAOXHUTEAbHOE ApPOOHOEe 4YucAo,
MeHbLue 1;

On| 00

rrecnrma=g,TO - APOOHOE 4Yncao, 6oabumne 1;

00| Un
ool | —



Ne 12 (6, r).
m —4

6)(m+n)2—(m—n)2 -

m—4 _
(m?2+2mn + n?) - (M?-2mn + n?)

m—4 m-—4

m2+2mn+ n2-m?2+2mn-n¢?  4mn '’

2
Ecmm=% n=-%,To- 3_43 %‘
><( 2)




: Ne 12 (6, r).

cd _
Nac-d)c+d)- (c-d)F +acd

cd _
2¢c? - 2d?* - (c? - 2cd + d?) + 4d?
A cd
2c2-2d?-c?+ 2cd - d? +4d?
cd
(c +d)*’

Ecamc=-1 d=11, To il ||

cd

“cZ+2cd +d2

(-1 +11)




NMOBTOPEHUE — maTb y4yeHuUs !




. YTo Takoe aArebpauvyeckas Apobb?
. ABASIIOTCS AU HUCAOBbIE APOOMU,
arrebpandyeckmmmu Apoosamu ?

. MOXHO A MHOTOYAEH NPEACTABUTDb
BUAE aAredbpaunyeckon Apoou ?

. YTO TaKkOoe MHoXxecTBO All3

aArrebpaunyeckoun Apoobu?



07.09. 16

KaaccHas paboTa
410 TAKOE
asrebpanvyeckme Apoou.



(Y NPAXXHEHUS POXACAIOT MACTEPCTBO.)

TauuT NMyoann KopHeAMﬁ (ApeBHepMMCKMﬁ UCTOPMUK)




PaboTaem
C Y4eOHUKOM
cTp.?-11,

Ne 7(a, B, A, X), 9, 13 (q, B, A),
14 (q, B), 15, 16.



AoMmalluHee 30A0Hue.

—

MMpo4yuTaThb, Ppa3odpPaATbL U Bbly4YUTb

npasuAa us n 1.1.

PellnTb 30AQHUA:

Ne Ne 7(6, 1, e,3),13(06, 1, e),
14 (6, r).






